
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 المديرية العامة للتربية والتعليم                                              
 محافظة جنوب الشرقية                                                     

 تاسعال فـالص انـامتح
 م0231/0234  -هـ  3414/3415للعام الدراسي 

 لأولا الدور - ولالأالفصل الدراسي 

 
 

 (.6عدد صفحات اسئلة الامتحان: ) ●                                                                العلومالمادة:  ●

 الإجابة في الورقة نفسها. ●                                ساعة ونصف زمن الإجابة: ●
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(1) 

 التاسع فـالص انـامتح
 م0231/0234  -هـ  3414/3415الدراسي للعام 

 الأول الدور - الاولالفصل الدراسي 

 العلوم المادة:

 أجب عن جميع الأسئلة الآتية

 

 درجة( 61)    ةضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة لكل مفردة من المفردات الآتي  السؤال الأول:
 

من الأميبا أحدهما تحتوي على نواة  جموعتينلميوضح الشكل المقابل نتائج تجربة لاختبار دور النواة  (1

 .وضعتا في بيئة غذائية والأخرى بدون نواة

 

 أي من البدائل الآتية صحيحة؟

 لأنها تحتوي على أنويه. Yتزداد عدد الخلايا في  - أ

 لأنها تحتوي على أنويه. Yتقل عدد الخلايا في  - ب

 لأنها تحتوي على أنويه. Xتزداد عدد الخلايا في  -ج 

 لأنها لا تحتوي على أنويه. Xداد عدد الخلايا في تز -د 

 

 
  : لخلية جنسية أحد البدائل الآتية تحدث في نهاية الانقسام الاختزالي الثاني (2

 نفس عدد كروموسومات الخلية الأم ىإنتاج مشيجين تحتوي عل -أ     

 إنتاج مشيجين تحتوي على نصف عدد كروموسومات الخلية الأم - ب

 الأم بعة أمشاج تحتوي على نفس عدد كروموسومات الخليةإنتاج أر -ج   

 إنتاج أربعة أمشاج تحتوي على نصف عدد كروموسومات الخلية الأم -د   

 
 
 يوضح الشكل المقابل زوجين من الكروموسومات. - (3

 لهذه الكروموسومات؟ DNAكم عدد جزيئات 

 

  21-د                  21 -ج                8 -ب                4 -أ     

 
 
 
 
 والآخر الصفة المتنحية.  النقية عند تزاوج فردين أحدهما يحمل الصفة السائدة (4

 ؟عند تزاوج فردين يحملان نفس صفة أفراد الجيل الأول نسبة أفراد الجيل الثانيما 

 

  دة % سائ75% صفة متنحية و25-ب                            % صفة سائدة نقية    100 - أ

  % صفة متنحية100 -د                %سائدة نقية75و متنحية%صفة 25 -ج  

 
 

                                                          2بع/يت                                                                                                                                    

 



 

 (2 ) 

 التاسع فـالص انـامتح
 م0231/0234  -هـ  3414/3415للعام الدراسي 

 الأول الدور - الاولالفصل الدراسي 

 العلوم المادة:

                                                                            : الأولالسؤال تابع 
  ؟نسانالإ في والبويضة المنوي الحيوان تكوين في مراحل صحيحة الآتية العبارات من اي (5
 .كروموسوم( 64 ) على يحتوي منهما كل -ب          .في الخلية السيتوبلازم كمية نفس لهما -أ   
      البويضة في والحيوان المنوي في الخصية  ينتج -د   حجم الحيوان المنوي. حجم البويضة اقل عن -ج  

 .المبيض                                                                          
 
 ي.من احتراق المغنيسيوم في الهواء الجوي منتجا لهب وتوهج قو أدلة التفاعل الكيميائي الآتية ناتجةأحد  (6 

 

 سريان تيار كهربائي             -دتكون راسب        -جظهور لون جديد         -ب         ظهور ضوء أو شرر  -أ  

 

 هي :   4مع  2و 3مع 1( الصيغة الكيميائية للمركبات الناتجة من اتحاد العناصر  7

 4مع  2 3مع 1  

 CaCO3 ZnSO4  - أ

 Ca2CO2 Zn2SO4 -ب

 CaCO Zn4SO4 -ج

 Ca3CO2 ZnSO -د

 

 

 

 

 

 
 

 .للتفاعل الآتي بناءا   T2و T1مختلفتين عند درجتي حرارة I2 اليود تركيز المقابل يوضح الشكل (8  

   :بناءا  على نفس التفاعل H2O2فوق أكسيد الهيدروجين يوضح تركيز الآتية المنحنياتأي من  

   

  

 

 

                                    

   
                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          3بع/يت                                   
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 (3 ) 

 التاسع فـالص انـامتح
 م0231/0234  -هـ  3414/3415للعام الدراسي 

 الأول الدور - الأولالفصل الدراسي 

 العلوم المادة:

                                              

 درجة ( 62)                                                                       : السؤال الثاني

      
 ر.يوضح الشكل المقابل تركيب لنوعين من الأزها ( أ

 
 

 (؟Aسم الجزء المشار اليه بالرمز) -1

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ؟(2) رقمما الجزء الذي تفتقر إليه الزهرة  -1

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  أن تنتج ثمارا؟ ( 1رقم )هل يمكن للزهرة  -3

  ولماذا ؟

 ـــــــــــــــــــــــــــــ 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

   .يوضح الشكل المقابل احد أنواع التكاثر في عفن الخبز ( ب

 (؟Xمز)سم التركيب المشار إليه بالر -1

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ؟حدد نوع  التكاثر في الشكل المقابل -2

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  كروموسومات. 8بواغ تحتوي على إذا علمت أن الا -3

 ؟Y))في الجزء المشار إليه بالرمز كم عدد الكروموسومات

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

        
 

 
 

                                                               4بع/يت



               

                                                                  (4) 

 التاسع فـالص انـامتح
 م0231/0234  -هـ  3414/3415للعام الدراسي 

 الأول الدور - الاولالفصل الدراسي 

 العلوم المادة:

 : السؤال الثاني تابع 
 

  .في النبات يوضح الشكل المقابل احد أنواع تطبيقات الهندسة الوراثية ج(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــمن النبات في وسط غذائي؟ قطعما أهمية وضع  -1

 تطبيقات الهندسة الوراثية؟ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ماذا يسمى هذا النوع من -2

  (؟1( يتشابه مع النبات رقم )2لماذا النبات رقم ) -3

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 ما نوع التكاثر اللاجنسي الذي يتشابه مع هذا التطبيق من الهندسة الوراثية؟  -4

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 درجة ( 62)                                 :لثالسؤال الثا

 

 أ(

 م يستطيعون ثني اللسان.هتزوج رجل يستطيع ثني لسانه هجين الصفة من امرأة وانجبا أبناء جميع  -1

   ؟  فقط للأم ما الطراز الجيني والمظهري

 ـــ:ــــــــــــــــــــــــالطراز الجيني                                       

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ:الطراز المظهري                                     
 5بع/يت                                                                                                                                       
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                                                               (5) 
 التاسع فـالص انـامتح

 م0231/0234  -هـ  3414/3415للعام الدراسي 
 الأول الدور - الأولالفصل الدراسي 

 العلوم المادة:

 
 : لثالسؤال الثا تابع

 
 يوضح الشكل المقابل بعض أدلة حدوث التفاعل الكيميائي.      -2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــمن الشكل على حدوث تفاعل؟  دليلا   أعطي - أ

   

 حدد الرمز الذي يشير إلى توقف التفاعل؟ ـــــــــــــــــــــــــــــــ  - ب

 

 ــــــــــــــــــــــــــــهل التفاعل أعلاه ماص أم طارد للحرارة؟ ـــــــ -ج  

 
 

 ( ب
 

    أكتب الإجراء السليم الآمن الواجب إتباعه بالمختبر في الحالات الآتية: -1

 ـ      التعامل مع الأجسام الساخنة.   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ - أ

 .واد الكاوية بعد الاستخدامالتخلص من الم - ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  حدد نوع التفاعل الكيميائي للتفاعلات الآتية: -2

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ:ـــــــــــــــــــــــــصدأ الحديد - أ

                           :ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــاحتراق الخشب - ب

                                                                                                                          6يتبع/ 

 بداية التفاعل

 التفاعل نهاية



 

 

                                                               (6) 
 التاسع فـالص انـامتح

 م0231/0234  -هـ  3414/3415للعام الدراسي 
 الأول الدور - الأولالفصل الدراسي 

 العلوم المادة:

 
 : لثالسؤال الثاتابع 

 
 .الجدول الدوري الحديث الجدول المقابل مقطع من ج( يوضح

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      ــــــــــــــــــــــــــــــــ:  Yــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــ  A :     ؟ Y و A  ينحدد رقم المجموعه للعنصر -1

 أكتب العدد الذري ؟ -2

G   ــــــــــــــــ :     :B ــــــــــــــــــــــ 

  ؟ـــــــــــــــــــــــــــيمتلك درجة غليان اكثر X أم D أي من العنصرين -3

 

 

 

 
 
 
 

 انتهت الأسئلة، نرجو لكم التوفيق والنجاح

 
 

 الارقام تمثل العدد الذري والرموز تمثل عناصر افتراضية
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